

# Euro Info - Newsletter



Euro Info Newsletter EDIC Pula-Pola namijenjen je građanima, gospodarstvenicima, udrugama civilnog društva, medijima, gradovima, općinama, županijama, javnim poduzećima, ustanovama i institucijama. Dakle svima onima koji mogu biti korisnici europskih sredstva, participirati na raznim natjecanjima ili žele imati više informacija o europskim procesima.

Cilj projekta Europe Direct Informacijski centar Pula-Pola je izgradnja novih modela međuinstitucionalne javne komunikacije po pitanju Europske unije, a u cilju pružanja učinkovite potpore građanima za razvoj boljih gospodarsko-društvenih uvjeta u Puli i na cijelom istarskom poluotoku.

Europe Direct Informacijski centar Pula-Pola je prilika koju je Grad Pula-Pola, u partnerstvu s Istarskom županijom, Istarskom razvojnom agencijom i Zakladom za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva, iskoristio kandidirajući projekt prema Predstavništvu Europske komisije u Republici Hrvatskoj.

Broj 77 /svibanj/ 2021.



## **SADRŽAJ:**

<b>O Nama: Informacijski centar Europe Direct Pula-Pola.....</b>	<b>2</b>
<b>NOVOSTI.....</b>	<b>3</b>
<b>NATJEČAJI.....</b>	<b>8</b>
<b>“Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva (školska godina 2021. – 2022.)” (30.04.2021. - 30.07.2021.)</b>	
<b>Poziv za dostavu projektnih prijedloga za jačanje STEM vještina u osnovnim školama i razvoj regionalnih znanstvenih centara za osnovnoškolski odgoj i obrazovanje u STEM području (30.04.2021. – 28.07.2021 ili 27.08.2021.)</b>	
<b>Otvoren natječaj za male projekte u zajednici “Mali projekti za bolje sutra” (30.04.2021. - 26.05.2021.)</b>	
<b>Objavljen natječaj za Europsku destinaciju izvrsnosti - EDEN 2022. (30.04.2021. – 16.06.2021.)</b>	
<b>Javni poziv za neposredno sufinanciranje uklanjanja otpada odbačenog u okoliš (tzv. divlja odlagališta) (30.04.2021. - 31.12.2021.)</b>	
<b>Poziv na dostavu projektnih prijedloga “Jačanje konkurentnosti poduzeća ulaganjima u digitalnu i zelenu tranziciju” (30.04.2021. - 31.05.2021.)</b>	
<b>UNWTO raspisao natječaj za ubrzanje razvoja ruralnog turizma (13.04.2021. – 01.07.2021.)</b>	
<b>Fond za aktivno građanstvo otvorilo natječaj za financiranje organizacija civilnog društva (13.04.2021. - 31.05.2021.)</b>	
<b>Natječaj Youth4Regions (13.04.2021. - 12.07.2021.)</b>	
<b>EU fondovi 2021. – 2027. i Programi EU 2014. – 2020.....</b>	<b>12</b>

## O Nama: Europe Direct Informacijski centar Pula – Pola (EDIC Pula - Pola)

### Tko smo mi?

Informacijski centar Europe Direct Pula-Pola prilika je Grada Pule-Pola, koju je u partnerstvu s Istarskom županijom, Istarskom razvojnom agencijom d.o.o. i Zakladom za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva, iskoristio kandidirajući projekt prema Predstavništvu Europske komisije u RH.

EDIC Pula-Pola dio je europske mreže informacijskih centara Europe Direct (EDIC), osnovane u svrhu informiranja europskih građana i promicanja građanskog sudjelovanja na lokalnoj i regionalnoj razini.

**EDIC Pula-Pola vaša je lokalna točka za EU pitanja.**



### Što radimo za vas?

- Informiramo vas o vašim pravima i mogućnostima unutar EU, prioritetima Europske unije, zakonodavstvu, politikama, programima i mogućnostima EU financiranja.
- Nudimo informativne materijale o EU: brošure, letke, postere, kao i mogućnost online pretraživanja sadržaja povezanih s EU.
- Organiziramo obilježavanje važnih datuma i događanja za EU na lokalnoj razini.
- Organiziramo predavanja, radionice i debate.

### Koja je naša misija?

- Približiti EU građanima.
- Olakšati dostupnost i širenje informacija o EU.

### Kontakt i radno vrijeme:

Rad ureda odvija se od ponedjeljka do petka od 8 do 12 sati, a lociran je na adresi Giardini 2, Pula.

Tel.: +385 52 555 935,

+385 52 371 735

Fax.: +385 52 555 936

E-mail: [EDICpulapola@pula.hr](mailto:EDICpulapola@pula.hr)

Web: <http://edic.pulapola.eu/hr/>

Facebook: EDICPulaPola

Twitter: EDIC\_PulaPola

RADNI DANI: 8:00-12:00	KORISNICI	ZADUŽENI ZA PROVEDBU
Ponedjeljak	Dan za poduzetnike i obrtnike	Grad Pula - Pola IDA d.o.o
Utorak	Općenite informacije o EU	Grad Pula - Pola
Srijeda	Dan za civilno društvo	Grad Pula - Pola Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva
Četvrtak	Dan za jedinice lokalne samouprave i Ruralni razvoj	Grad Pula - Pola Istarska županija Regionalni koordinator Istarske županije za europske programe i fondove AZRRI d.o.o.
Petak	Općenite informacije o EU	Grad Pula - Pola

## NOVOSTI

### IZDVOJENO: ODGOVOR EU-a NA PANDEMIJU KORONAVIRUSA

Europska komisija koordinira zajednički europski odgovor na pandemiju koronavirusa. Poduzimaju se odlučne mjere za jačanje naših sektora javnog zdravstva i ublažavanje socioekonomskih posljedica u Europskoj uniji. Mobiliziramo sva sredstva koja su nam na raspolaganju kako bismo državama članicama pomogli u koordinaciji nacionalnih odgovora i pružamo objektivne informacije o širenju virusa i djelotvornim naporima za njegovo suzbijanje.



Radi koordinacije odgovora na pandemiju predsjednica Ursula von der Leyen osnovala je tim za odgovor na koronavirus na političkoj razini.

U ovim kriznim vremenima zemlje, regije i gradovi u Europskoj uniji pomažu susjedima i onima kojima je pomoć najpotrebnija: doniraju zaštitnu opremu kao što su maske, pružaju prekogranično liječenje oboljelih pacijenata i vraćaju građane blokirane u inozemstvu kući. To je europska solidarnost na djelu.

Područja djelovanja Komisije:

- [Javno zdravlje](#)
- [Putovanja](#)
- [Istraživanje i inovacije](#)
- [Borba protiv dezinformacija](#)
- [Pregled odgovora Komisije](#)
- [Radna mjesta i gospodarstvo](#)
- [Upravljanje kriznim situacijama i solidarnost](#)
- [Digitalna rješenja](#)
- [Hitna potpora](#)
- [Promet](#)

Sve ažurne informacije možete pronaći na linku: [ec.europa.eu](https://ec.europa.eu).

### Konferencija o budućnosti Europe: pokrenuta višejezična digitalna platforma

Datum: 22.04.2021.

Izvršni odbor konferencije o budućnosti Europe, koji čine predstavnici Europskog parlamenta, Vijeća Europske unije i Europske komisije, **pokrenuli su višejezičnu digitalnu platformu za konferenciju o budućnosti Europe** te sve građane Unije poziva na sudjelovanje u oblikovanju vlastite budućnosti i budućnosti Europe kao cjeline. Platforma je dostupna na 24 jezika te građanima iz cijele Unije omogućuje razmjenu ideja i mišljenja putem događanja na internetu.



Digitalna platforma u potpunosti je interaktivna i višejezična: korisnici mogu surađivati i raspravljati o svojim prijedlozima sa sugrađanima iz svih država članica na 24 službena jezika EU-a. Građane iz svih

segmenta društva potiče se da u što većem broju pridonese oblikovanju vlastite budućnosti putem platforme, ali i da je promiču na društvenim mrežama pod oznakom #BudućnostJeVaša.

Više info: [ec.europa.eu](https://ec.europa.eu)

### Usvojen Nacionalni plan oporavka i otpornosti (NPOO)

Datum: 30.04.2021.

Na sjednici Vlade 29. travnja 2021. godine usvojen je Nacionalni plan oporavka i otpornosti u vrijednosti od 49 milijardi kuna koji će biti poslan u Brussels na usuglašavanje da Republika Hrvatska može razvijati i osnažiti razvoj bruto domaće proizvodnje.



Vlada  
Republike  
Hrvatske

Nakon što Europska komisija da svoju suglasnost prijedlog Plana biti će poslan Europskom vijeću što je dobra vijest za Hrvatsku jer bi već **od jeseni mogla povući predujam u iznosu od 6 milijardi kuna.**

Više info: <https://planoporavka.gov.hr/>

### EGSO pokrenuo Nagradu za civilno društvo 2021. posvećenu klimatskom djelovanju

Datum: 30.04.2021.

Europski gospodarski i socijalni odbor nagrađuje **do pet klimatskih projekata** koji predstavljaju neprocjenjiv doprinos civilnog društva postizanju klimatske neutralnosti. Rok za prijavu je 30. lipnja 2021.



Europski gospodarski i socijalni odbor (EGSO) otvorio je **prijave za Nagradu za civilno društvo 2021.** Tema nagrade je klimatsko djelovanje, a EGSO će pobjednike birati među kreativnim i inovativnim inicijativama čiji je cilj promicanje pravednog prelaska na niskouglično gospodarstvo otporno na klimatske promjene.

Više info: [ec.europa.eu](https://ec.europa.eu)

### Objavljen Radni program i prvi natječaji novog programa Unije Građani, ravnopravnost, prava i vrijednosti

Datum: 30.04.2021.

Nakon završetka implementacije njegovih prethodnika - programa Europa za građane (Europe for citizens) i Prava, ravnopravnost i građanstvo (Rights, Equality and Citizenship), Europska komisija je usvojila radni program njihovog nasljednika, tj. **novog programa Unije: Građani, ravnopravnost, prava i vrijednosti (Citizens Equality Rights and Values programme -CERV)** za period 2021.-2022.



CERV program osigurava financiranje u području pravosuđa i temeljnih prava. Radnim programom 2021.-2022. financirat će se projektne ideje koje promiču nediskriminaciju i ravnopravnost spolova, prava djeteta, zajedničku europsku povijest i sjećanje, demokratski angažman građana, kao i borbu protiv rasizma i rodno uvjetovanog nasilja.

Više info: [udruga.gov.hr](https://udruga.gov.hr)

## Prvi finansijski program za jačanje jedinstvenog tržišta

Datum: 30.04.2021.

Europska komisija je pozdravila **donošenje prvog programa za jedinstveno tržište. Vrijedan 4,2 milijarde eura** za razdoblje od 2021. do 2027., program je integrirani paket za potporu i jačanje upravljanja jedinstvenim tržištem, među ostalim za finansijske usluge. Pandemija bolesti COVID-19 pokazala je važan utjecaj jedinstvenog tržišta koje dobro funkcionira na otpornost našeg gospodarstva. Ovim se programom osigurava namjenski proračun za jačanje jedinstvenog tržišta.



Više info: [ec.europa.eu](https://ec.europa.eu)

## Nacionalni plan oporavka i otpornosti 2021.-2026. – sve informacije na jednom mjestu

Datum: 22.04.2021.

Pandemija uzrokovana koronavirusom koja je 2020. iznenada pogodila svijet, pa tako i Europu, izazvala je najveću gospodarsku krizu još od doba Drugog svjetskog rata. Kako bi države članice Europske unije što prije izišle iz te situacije i stvorile temelje za još otpornija društva i održivija gospodarstva, **Europska komisija, Europski parlament i europski lideri u veljači 2021. postigli su dogovor o uspostavi posebnog Mehanizma za oporavak i otpornost.** Prva je svrha tog paketa vrijednog 1,8 bilijuna eura ublažiti gospodarske i socijalne posljedice pandemije koronavirusa, ali i učiniti gospodarstvo održivijim i otpornijim, a društvo spremnije na izazove i nove prilike.



**Hrvatska je za svoj Plan** u okviru Mehanizma osigurala finansijska sredstava u iznosu od gotovo **75 milijardi kuna (9,9 milijardi eura)** od čega je 47,5 milijardi kuna (6,3 milijarde eura) bespovratnih sredstava, a oko 27 milijardi kuna (3,6 milijardi eura) povoljnih zajmova. U fokusu Plana su mjere koje podupiru jačanje okvira za istraživanje, razvoj i inovacije, te politike za sljedeću generaciju, u čijem su fokusu djeca i mladi.

Plan je strukturiran tako da obuhvaća pet komponenti i jednu inicijativu:

- [Gospodarstvo](#)
- [Javna uprava, pravosuđe i državna imovina](#)
- [Obrazovanje, znanost i istraživanje](#)
- [Tržište rada i socijalna zaštita](#)
- [Zdravstvo](#)
- [Inicijativa: Obnova zgrada](#)

Više info: <https://planoporavka.gov.hr/>

## Otkrijte Istru biciklom i vlakom kroz projekt ICARUS

Datum: 22.04.2021.

Istarska razvojna agencija – IDA d.o.o. i HŽ putnički prijevoz kao partneri na projektu ICARUS sufinanciranom iz programa prekogranične suradnje Interreg Italija – Hrvatska 2014. – 2020., potpisali su sporazum o suradnji u sklopu kojeg se omogućuje kombinacija više oblika prijevoza, a fokus je na vlak i bicikle.



**Cilj projekta** je promicanje ICT tehnologija, korištenje više oblika prijevoza te poticanje putnika na korištenje alternativnih i ekološki prihvatljivih prijevoza što se potvrđuje promocijom željezničkog prometa u Istri, ali i biciklističkog koji povezuje obalu i unutrašnjost poput nove biciklističke staze od Rovinja i Kanfanara koja, osim što se njome preusmjerava biciklistički prijevoz uz prometnicu na nekadašnju trasu željezničke pruge, ista omogućava i razvoj gospodarskih aktivnosti u tom području te promociju lokalnih proizvođača.

Od jeseni ove godine vlak u Istri će nastaviti prometovati standardnom trasom od Pule do Buzeta, a svi putnici moći će unijeti svoje bicikle, informirati se o stazama i nastaviti svoje putovanje biciklom iskrcavanjem u Kanfanaru pa sve do Rovinja ili iznajmiti električne bicikle u Puli, Pazinu i Lupoglavu.

**Više info:** <https://ida.hr>

## Mapiranja kreativnih i kulturnih industrija u Istarskoj županiji - pomoć u istraživanju

Datum: 16.04.2021.

**Ekonomski institut iz Zagreba i Istarska kulturna agencija** u okviru Mapiranja kreativnih i kulturnih industrija u Istarskoj županiji, provode **anketiranje o utjecaju pandemije COVID-19 na subjekte kreativne i kulturne industrije**. Cilj anketnog istraživanja je ispitati pogodnost, otpornost i prilagodbu sektora kreativnih i kulturnih industrija učincima mjera uvedenih s ciljem suzbijanja širenja pandemije bolesti COVID-19. Anketiranje će se provoditi do **27. travnja 2021.** **Anketa se nalazi na sljedećoj poveznici.**

**Više info:** <https://ida.hr>

ISTARSKA  
KULTURNA  
AGENCIJA-  
AGENZIA  
CULTURALE  
ISTRIANA



## InvestEU: Europska komisija donijela nove smjernice i odluke o lakšem početku poslovanja

Datum: 16.04.2021.

Komisija je donijela **provedbene akte i smjernice u okviru fonda InvestEU**. U Smjernicama za ulaganja navedene su detaljne informacije o zahtjevima koje operacije financiranja i ulaganja moraju ispuniti kako bi dobile potporu iz fonda InvestEU. Kao **sljedeći korak**, Komisija će morati sklopiti sporazume o jamstvu i savjetodavne sporazume te odabrati partnere u provedbi. U tu će svrhu krajem travnja biti objavljen poziv na iskaz interesa.

**Više info:** [ec.europa.eu](https://ec.europa.eu)



## Europske snage solidarnosti 2021. – 2027.: prvi poziv na podnošenje prijedloga za potporu volonterskim aktivnostima mladih

Datum: 16.04.2021.

Komisija je objavila **prvi poziv na podnošenje prijedloga za Europske snage solidarnosti za razdoblje 2021. – 2027.** Proračun novog programa za razdoblje 2021. – 2027. iznosi **više od milijardu eura**. Oko 275 000 mladih imat će priliku volontirati ili pokrenuti vlastite projekte solidarnosti i tako humanitarno djelovati te pomoći u rješavanju problema u društvu. Program će mladima od sljedeće godine omogućavati i volontiranje u okviru pružanja humanitarne pomoći EU-a u sigurnim trećim zemljama.

**Više info:** [ec.europa.eu](http://ec.europa.eu)



## Otvoren Javni poziv za procjenitelje/ice Zaklade

Datum: 16.04.2021.

**Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva** poziva sve zainteresirane osobe sa znanjem o načinu funkcioniranja i rada organizacija civilnog društva, načelima djelovanja udruga sukladno Zakonu o udrugama, iskustvom u pisanju i provedbi projektnih prijedloga te procjeni projekata organizacija civilnog društva, da se prijave za upis u **bazu procjenitelja/ica Zaklade do 14.05.2021. godine**. Upis u bazu procjenjivača/ica vrši se putem google obrasca: <https://forms.gle/K833KDrHrcBG1fZ6>

**Više info:** <https://www.civilnodrustvo-istra.hr>



## Indikativni godišnji plan Poziva za 2021. godinu sufinanciranih iz Operativnog programa za hranu i/ili osnovnu materijalnu pomoć 2014. – 2020.

Datum: 13.04.2021.

**Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike** objavilo je Indikativni godišnji plan Poziva na dostavu projektnih prijedloga za 2021. godinu sufinanciranih iz Fonda europske pomoći za najpotrebitije u okviru Operativnog programa za hranu i/ili osnovnu materijalnu pomoć 2014. – 2020.

**Više info:** [Godišnji plan PDP sufinanciranih iz OP FEAD 2021](#)





## NATJEČAJI

### “Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva (školska godina 2021. – 2022.)”

Datum: 30.04.2021.

Otvoreni trajni poziv na dostavu projektnih prijedloga „Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva (školska godina 2021. – 2022.)” usmjeren je na ublažavanje najgorih oblika dječjeg siromaštva pružanjem nefinancijske pomoći djeci u siromaštvu ili u riziku od siromaštva i to u vidu podjele obroka u osnovnim školama.



Ukupna indikativna vrijednost Poziva je **25.000.000,00 kn**. Najniži iznos zatraženih bespovratnih sredstava po projektu može iznositi 200.000,00 kn, dok **najviši** iznos može iznositi 1.000.000,00 kn.

**Prihvatljivi prijavitelji:** jedinice lokalne ili područne (regionalne) samouprave – osnivači javnih osnovnih škola koje se nalaze na području županija s indeksom razvijenosti ispod 105%. **Rok za prijave:** 30.07.2021.

**Više info:** [strukturnifondovi.hr](http://strukturnifondovi.hr)

### Poziv za dostavu projektnih prijedloga za jačanje STEM vještina u osnovnim školama i razvoj regionalnih znanstvenih centara za osnovnoškolski odgoj i obrazovanje u STEM području

Datum: 30.04.2021.

**Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije** objavilo je poziv za dostavu projektnih prijedloga za jačanje STEM vještina u osnovnim školama i razvoj regionalnih znanstvenih centara za osnovnoškolski odgoj i obrazovanje u STEM području.

**Status otvoren:**

- Komponenta A – od 29. travnja 2021. do 28. srpnja 2021
- Komponenta B – od 29. travnja 2021. do 27. kolovoza 2021



**Ukupna vrijednost** Poziva: 22.270.362,00 EUR.

**Prihvatljivi prijavitelji:** osnovne škole, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave u Republici Hrvatskoj, pravne osobe koje su osnivači ili vlasnici osnovnih škola u Republici Hrvatskoj.

**Prihvatljivi partneri:** bilo koji javni ili privatno-pravni subjekti, profitne ili neprofitne naravi, kao i neprofitne organizacije s pravnom osobnošću.

**Više info:** [razvoj.gov.hr](http://razvoj.gov.hr)

## Otvoren natječaj za male projekte u zajednici "Mali projekti za bolje sutra"

Datum: 30.04.2021.

Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva raspisala je Natječaj za male projekte u zajednici „Mali projekti za bolje sutra“. Projekte na ovaj natječaj uz udruge, mogu podnijeti i ustanove te mjesni odbori, važno je da je sjedište prijavitelja registrirano u gradovima i općinama koji su članovi Fonda gradova i općina: Buje, Buzet, Funtana, Labin, Lanišće, Ližnjan, Marčana, Medulin, Novigrad, Pazin, Poreč, Rovinj, Svetvinčenat, Vodnjan i Vrsar.



Ukupan fond sredstava iznosi 250.000,00 kuna, a prijavitelj za svoj projekt može ostvariti financiranje do 25.000,00 kuna. **Rok za prijavu na natječaj je 26.05.2021. godine,**  
**Više info:** [OVDJE](#)

## Objavljen natječaj za Europsku destinaciju izvrsnosti - EDEN 2022.

Datum: 30.04.2021.

**Europska komisija** pokrenula je natječaj za Europsku destinaciju izvrsnosti (EDEN 2022) za manje turističke destinacije s najboljim postignućima u održivom turizmu i zelenoj tranziciji. Cilj EDEN inicijative je promovirati razvoj održivog turizma koji doprinosi gospodarstvu i dobrobiti lokalnog stanovništva te uspostaviti mrežu odredišta radi razmjene primjera dobrih praksi.



Inicijativa obuhvaća zemlje članice EU, kao i zemlje izvan EU koje sudjeluju u programu COSME. Prijaviti se mogu manje turističke destinacije s populacijom između 25.000 i 100.000 stanovnika. **Rok za prijavu** na natječaj je 16. lipnja 2021. putem [linka prijava za EDEN 2022.](#)  
**Više info:** [mint.gov.hr](http://mint.gov.hr)

## Javni poziv za neposredno sufinanciranje uklanjanja otpada odbačenog u okoliš (tzv. divlja odlagališta)

Datum: 30.04.2021.

Predmet ovog Javnog poziva je dodjela sredstava **Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost** radi neposrednog sufinanciranja sredstvima pomoći **jedinicama lokalne samouprave** za uklanjanje otpada odbačenog u okoliš (tzv. „divlja odlagališta“) u svrhu zaštite okoliša i njegovih sastavnica, te sprečavanja negativnog utjecaja na zdravlje ljudi i okoliš.



FOND ZA ZAŠTITU OKOLIŠA I  
ENERGETSKU UČINKOVITOST

**Iznos raspoloživih sredstava** Fonda po ovom Javnom pozivu iznosi 28.000.000,00 kuna. Podnositelj zahtjeva može ostvariti najviše do 600.000,00 kn. **Rok za dostavu zahtjeva** do 31. prosinca 2021. ili objavom o iskorištenosti predviđenih sredstava

**Više info:** [fzoeu.hr](http://fzoeu.hr)

## Objavljen Poziv na dostavu projektnih prijedloga “Jačanje konkurentnosti poduzeća ulaganjima u digitalnu i zelenu tranziciju”

Datum: 21.04.2021.

Ovim će se Pozivom **podržati ulaganja malih i srednjih poduzeća u zelene i/ili digitalne tehnologije** i tako ojačati konkurentnost i potaknuti rast MSP-ova kako bi povećali njihovu sposobnost da odgovore na izazove tržišta uzrokovane krizom nastalom kao posljedica širenja koronavirusa.



**Bespovratna sredstva** dodjeljuju se **putem OP Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.** iz instrumenta Pomoć za oporavak za koheziju i europska područja „**REACT-EU**”. Poziv se provodi kao otvoreni postupak u modalitetu privremeno otvorenog Poziva s rokom **od 30. travnja 2021. do 31. svibnja 2021. godine**. Poziva iznosi 1.140.000.000,00 HRK. Najviši iznos iznosi 7.500.000,00 HRK po projektnom prijedlogu, a najniži je 500.000,00 HRK.

**Više info:** [strukturnifondovi.hr](http://strukturnifondovi.hr)

## UNWTO raspisao natječaj za ubrzanje razvoja ruralnog turizma

Datum: 13.04.2021.

**Svjetska turistička organizacija (UNWTO)** pokrenula je novi natječaj kako bi identificirala najbolje ideje koje će pomoći ruralnim zajednicama da se oporave od utjecaja pandemije COVID-19. **Natječaj ima za cilj podržati ruralni turizam** kao ključni alat za borbu protiv depopulacije, promicanje uključivanja i smanjenje regionalnih nejednakosti u prihodima i razvoju kao dio posebnog fokusa UNWTO-a na turizam za ruralni razvoj.



**Rok za prijavu je 1. srpnja 2021.**

**Više info:** <https://hrturizam.hr>

## Fond za aktivno građanstvo otvorilo natječaj za financiranje organizacija civilnog društva

Datum: 13.04.2021.

**Iznos financijske podrške:** 5.000 – 15.000 eura

**Raspoloživi iznos podrški:** 315.000 eura

**Stopa financiranja:** 100%

**Trajanje provedbe projekta:** 6-12 mjeseci

**Rok za podnošenje projektnih prijedloga:** 31. svibnja 2021.

**Prihvatljivi korisnici:** organizacije civilnog društva osnovane i registrirane u Republici Hrvatskoj



Ovim Pozivom će biti podržani projekti manjeg opsega, usmjereni na intervencije koje predlažu i provode lokalni OCD-i radi povećanja dobrobiti lokalnih zajednica i/ili tematskih zajednica koje čine određene društvene skupine sa zajedničkim interesima, potrebama i problemima u jednom od prioritarnih programskih područja podrške Fonda.

**Više info:** [OVDJE](#)

## Natječaj Youth4Regions

Datum: 13.04.2021.

Europska komisija je pokrenula **5. izdanje natječaja Youth4Regions za studente novinarstva i mlade novinare**. Prihvaćaju se zahtjevi iz država članica EU-a, susjednih zemalja i zemalja pristupnica. Za sudjelovanje u programu Youth4Regions bit će odabrana 33 kandidata. Pobjednici će se sastati u Bruxellesu tijekom Europskog tjedna regija i gradova kako bi sudjelovali u osposobljavanju, razgovarali s iskusnim novinarima i posjetili institucije EU-a i medijske organizacije.

**Rok za prijave:** 12.07.2021.

**Više info:** [ec.europa.eu](https://ec.europa.eu)



## EU fondovi 2021. – 2027.

Više info na: <https://strukturfondovi.hr/eu-fondovi/eu-fondovi-2021-2027/>



### Europski strukturni i investicijski fondovi 2021.-2027.:

- **EUROPSKI FOND ZA REGIONALNI RAZVOJ - EFRR** (European Regional Development Fund – ERDF)
- **EUROPSKI SOCIJALNI FOND PLUS** (European Social Fund – ESF+)
- **KOHEZIJSKI FOND** (Cohesion Fund – CF)
- **EUROPSKI FOND ZA POMORSTVO I RIBARSTVO** (European maritime and fisheries fund – EMFF)
- **EUROPSKI FOND ZA JAMSTVA U POLJOPRIVREDI** (European Regional Development Fund – ERDF)
- **EUROPSKI POLJOPRIVREDNI FOND ZA RURALNI RAZVOJ** (Agricultural Fund for Rural Development – EAFRD)

### Alokacija za Republiku Hrvatsku kroz Višegodišnji financijski okvir VFO 2021. – 2027.

Republika Hrvatska će u periodu **od 2021. do 2027.** godine imati na raspolaganju **22 milijarde eura**. Kroz Višegodišnji financijski okvir (**VFO**) za razdoblje od 2021. do 2027. godine Republici Hrvatskoj bit će osigurano **12,68 milijardi eura**, dok joj instrument NextGenerationEU osigurava 9,40 milijarde eura. Više informacija o alokacijama dostupno je na stranicama Europske komisije, u sekciji **Iznosi za VFO po državi**: [https://ec.europa.eu/info/strategy/recovery-plan-europe\\_hr](https://ec.europa.eu/info/strategy/recovery-plan-europe_hr)

### Operativni programi u RH za financijsko razdoblje EU 2021. – 2027.

- **Operativni program Konkurentnost i kohezija 2021.-2027.**, čiji će se EU dio financirati iz Europskog fonda za regionalni razvoj i Kohezijskog fonda;
- **Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2021.– 2027.**, čije će se aktivnosti u okviru EU dijela financirati iz Europskog socijalnog fonda+;
- **Integrirani teritorijalni program 2021. – 2027.**, čiji će se EU dio financirati iz Europskog fonda za regionalni razvoj, Kohezijskog fonda te Fonda za pravednu tranziciju.

U narednom razdoblju slijede odluke o utvrđivanju programa povezanih sa sigurnosnom, ribarstvenom i poljoprivrednom politikom:

- Program Pomorstvo i ribarstvo (EFPRA)
- Program za Unutarnju sigurnost (FUS)
- Program za Azil, migracije i integraciju (FAMI)
- Program za Upravljanje granicama i vizama (IUGV)
- Strateški plan Zajedničke poljoprivredne politike (EPFRR i EPJF)



## PROGRAMI EU 2014 – 2020

### Strukturni fondovi 2014. – 2020.:

<https://strukturnifondovi.hr/>

- Europski fond za regionalni razvoj (EFRR),
- Europski socijalni fond (ESF),
- Kohezijski fond
- Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj
- Europski fond za ribarstvo



### Programi Europske Unije 2014. – 2020.

- **HORIZON 2020 - Obzor 2020**  
<http://ec.europa.eu/programmes/horizon2020/en>
- **COSME - Program za konkurentnost poduzetništva i malih i srednjih poduzeća**  
[http://ec.europa.eu/enterprise/initiatives/cosme/index\\_en.htm](http://ec.europa.eu/enterprise/initiatives/cosme/index_en.htm)
- **CREATIVE EUROPE - Kreativna Europa**  
[http://ec.europa.eu/culture/creative-europe/index\\_en.htm](http://ec.europa.eu/culture/creative-europe/index_en.htm)
- **LIFE – Program život**  
<http://ec.europa.eu/environment/life/>
- **EUROPE FOR CITIZENS - Europa za građane**  
[http://ec.europa.eu/citizenship/about-the-europe-for-citizens-programme/future-programme-2014-2020/index\\_en.htm](http://ec.europa.eu/citizenship/about-the-europe-for-citizens-programme/future-programme-2014-2020/index_en.htm)
- **ERASMUS +**  
[http://ec.europa.eu/education/erasmus-plus/index\\_en.htm](http://ec.europa.eu/education/erasmus-plus/index_en.htm)
- **Zapošljavanje i socijalne inovacije (EaSi)**  
<http://ec.europa.eu/social/main.jsp?langId=en&catId=89&newsId=1093>
- **YOUTH EMPLOYMENT INITIATIVE - Inicijativa za zapošljavanje mladih**  
<http://ec.europa.eu/social/main.jsp?catId=1036&langId=en>
- **HEALTH FOR GROWTH PROGRAMME - Program „Zdravlje za rast“**  
[http://ec.europa.eu/health/programme/policy/proposal2014\\_en.htm](http://ec.europa.eu/health/programme/policy/proposal2014_en.htm)
- **CONSUMER - PROGRAM POTROŠAČ**
- **CUSTOMS 2020 - PROGRAM CARINE 2020**
- **PROGRAM PRAVOSUĐE (Justice)**
- **PROGRAM HERKUL III (Hercule III)**
- **PROGRAM ZA PRAVA I DRŽAVLIJANSTVO (Rights and Citizenship Programme)**
- **PROGRAM PERIKLO 2020 (Pericles 2020)**
- **PROGRAM FISCALIS 2020**

## Programi međuregionalne suradnje:

- INTERREG EUROPE
- URBACT III
- ESPON

## Programi transnacionalne suradnje:

- Jadransko-jonski program transnacionalne suradnje 2014.-2020.
- Transnacionalni program Dunav 2014.-2020.
- Program transnacionalne suradnje MEDITERAN 2014.-2020.  
<http://www.programmemed.eu/en>
- Program transnacionalne suradnje SREDIŠNJA EUROPA 2014.-2020.

## Programi prekogranične suradnje 2014. – 2020. u kojima Republika Hrvatska sudjeluje:

- IPA program prekogranične suradnje Hrvatska-Bosna i Hercegovina-Crna Gora (Sažetak nacrt programa možete preuzeti [ovdje](#))
- IPA program prekogranične suradnje Hrvatska –Srbija 2014. – 2020. (Sažetak nacrt programa možete preuzeti [ovdje](#))
- Bilateralni program Mađarska – Hrvatska 2014. – 2020. (Sažetak nacrt programa možete preuzeti [ovdje](#))
- Bilateralni program Slovenija – Hrvatska 2014.-2020. (Sažetak nacrt programa možete preuzeti [ovdje](#))
- Bilateralni program Italija – Hrvatska 2014. – 2020.